

『中途採用正職員募集のチラシ』

訂正とお詫び

令和5年10月1日に新聞折り込みされたチラシにて、下記の誤った記載がございました。

お詫びして訂正いたします。

【誤】

応募資格

○高等学校・専門学校・短期大学・大学を卒業された方で、25歳以上40歳未満（2024年4月1日時点）の方 ※1984年4月2日から1999年4月1日までに生まれた方

【正】

応募資格

○高等学校・専門学校・短期大学・大学を卒業された方で、(削除)
40歳未満（2024年4月1日時点）の方 ※1984年4月2日以降に生まれた方